
Результати анкетування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня ОПП «Менеджмент» щодо задоволеності методами і формами навчання 

та викладання в Навчально-науковому інституті економіки та бізнес-освіти 

 

 

 

95%

5%

Чи залучає Інститут здобувачів вищої освіти до 

моніторингу якості освітнього процесу?

так;

ні;

частково.

90%

2%
8%

Чи здобули Ви у процесі навчання необхідні загальні і 

професійні компетентності?

так;

ні;

частково.

96%

4%

Чи застосовують викладачі форми та методи, що сприяють 

формуванню та засвоєнню професійних компетентностей?

так;

ні;

часткого.



 

 

 

 

80%

5%

15%

Чи вважаєте Ви  розподіл часу на аудиторну та самостійну 

роботу за освітньою програмою оптимальним?

так;

ні;

частково.

88%

2%
10%

Чи задоволені Ви якістю викладання і методами навчання 

за освітньою програмою?

так;

ні;

важко відповісти.

100%

Чи залучаються до освітнього процесу практиків-

професіоналів?

так;

ні.



92%

8%

Чи надавалася Вам можливість  обирати завдання, форми 

та методи їх виконання за дисциплінами освітньої 

програми?

так;

ні.

55%10%

18%

7% 6%

4%

Які проблеми, на Вашу думку, найбільшою мірою 

ускладнюють навчання за освітньою програмою? 

проблем немає;

надмірний обсяг навчального 
навантаження;

необхідність поєднувати 
навчання і роботу;

особиста неорганізованість;

відсутність інтересу до 
навчання;

власний варіант відповіді

15%

30%

55%

Якому формату подання інформації при вивченні 

навчальних дисциплін Ви надаєте перевагу?

друкованим виданням 
(підручники, навчальні 

посібники тощо);

електронній версії (електронна 
бібліотека, дистанційні курси 

тощо);

лекційні та практичні заняття з 
використанням інтерактивних 

технологій.



90%

2%
8%

Чи демонструють викладачі наочно навчальний матеріал із 

використанням аудіовізуальних засобів (проектору, 

презентацій тощо)?

так;

ні;

частково. 

79%

15%

6%

Як часто користуєтеся дистанційними курсами при 

вивченні дисциплін?

постійно;

періодично;

деколи.

80%

5%
10%

5%

Як часто користуєтеся електронною бібліотекою при 

вивченні дисциплін?

постійно;

періодично;

деколи;

ніколи раніше.



58%

22%

10%

10%

Які сучасні технології навчання використовують викладачі?

інтерактивні технології 
навчання;

онлайн технології навчання;

застосовують методи 
практико-орієнтованого 

навчання;

проводять методичне 
скерування студентів на 

самостійну роботу, 

дистанційний курс.

90%

3%

7%

Чи відповідають, на Вашу думку, форми та методи навчання 

у межах окремих освітніх компонентів (дисциплін) освітній 

програмі?

так, відповідають;

не відповідають;

частково відповідають.

1%

60%

10%

7%

19%

3%

У який спосіб Ви маєте можливість висловити власну думку 

про якість надання освітніх послуг в Інституті?

не маю такої можливості;

висловитися під час проведення 
анкетування;

обговорити на засіданнях 
студентського самоврядування;

обговорити на сайтах, блогах;

використовуючи скриньку 
довіри;

власний варіант відповіді.



92%

8%

Чи користуєтеся Ви публічною інформацією, яка розміщена 

на офіційному сайті Інституту?

так;

ні.


